成本几十元的白酒摇身一变成茅台?

废品收购站内的制假窝点被警方捣毁



短短几分钟内,就能将成 本几十元的白酒"变身"成为价 值上千元的茅台酒。陕西西安 警方破获了一起特大跨地区制 作、售卖假冒茅台酒案。犯罪团 伙是如何制售假酒的?

巡查发现可疑快递 大量白酒无品牌标识

这起案件的线索,源于陕 西西安民警在快递运输中转站 巡查时,发现的一批"不同寻 常"的快递。快递物流信息显示 里面装的全是白酒,但是30多 个纸箱的外包装上,却没有任 何白酒品牌的标识。

民警打开快递后发现,里 面竟然全部都是茅台酒。他们 发现, 这批酒的外观标识印刷

与真茅台有一定差异。"我们第 一时间联系相关厂家打假人 员,进行了鉴别,初步判断为一

民警表示,这30多箱、200 多瓶酒案值30余万元,依照刑 法相关规定,已经达到刑事立 案标准。

制假窝点 在废品回收站内

经过调查,警方发现犯罪 团伙的制假窝点就在一处废品 回收站内,里面堆放着成品酒 和原料酒以及制作假酒的辅

在现场,警方查获将近 3000 瓶成品酒, 2000 多斤的原 料酒,还有灌装机、打包机以及 印有茅台标识的酒瓶、防伪标 签。此外,在回收站的一个房间 里,民警还发现了一些账本,账 本中列明了这个团伙制作售卖 假酒的具体交易记录。

根据这些记录,警方继续 深挖扩线,找到了位于湖北孝 感的另一个制作假酒的窝点, 并将鲁某等四名主要犯罪嫌疑

四名团伙成员 分工明确

随着犯罪嫌疑人的归案, 他们制作假酒的方法和销售方 式也逐渐清晰。警方发现,四名 犯罪嫌疑人分工明确,他们制 作假酒的成本只需几十元,却 以数十倍的价格出售。

这四个人之间有着明确的 分工,有人负责生产,有人负责 销售。他们会从贵州茅台镇买 来一些原料酒,经过包装后,这 些酒摇身一变,成为了"飞天茅

西安市公安局物流寄递 犯罪侦查支队四大队民警唐 鹏鹏:"他们把原料酒倒在一 个桶里面,用罐装机抽出来。 灌到每一个瓶子里面,然后再

贴标签,封口、包装。所以他们 最主要的技术就是包装,灌装 酒,包括封盖、贴标,他们都有

这个团伙制作假茅台酒的 成本非常低廉。他们使用的瓶 子、标签也都是从网上低价购 买的。唐鹏鹏介绍,犯罪团伙在 贵州买了当地产的酱香酒,"成 本100块钱能买十斤,一斤酒 可能就是十块钱。标签、盒子也 是从网上订的,成本就是几十 块钱。"

然而他们却按照市场价 甚至高于市场价进行销售。 箱六瓶,卖到3600元到6000元 不等,贵的甚至卖到9000元

犯罪团伙的销售方式有两 种,一是网页弹窗小广告, 通过群发带链接的短信。他们 保证货到付款,不满意还能退 货,因此受到顾客的信任

截至目前,西安警方已经 抓获该案4名主要犯罪嫌疑 人,缴获了假冒飞天茅台洒 6500余瓶、用于生产假酒的基 酒 2600 斤、生产灌装工具 4 套,以及各类包装材料 3 吨, 目前案件仍在进一步侦办 中。

据央视

三月天宇迎春来

星河灿烂 天上"龙抬头"

据中国科学院紫金山天文台3 月1日消息,三月的天宇群星闪耀, 婚神星冲日、金星火星伴月、金星土 星极近等天象将轮番上演。本月, "龙抬头"的"龙首"将从东方地平线 上升起,"抬"起新年鸿运。

中国科学院紫金山天文台科普 主管王科超表示,"龙抬头"是一种 时节性强的天象。农历二月初二,冬 春之交,黄昏后繁星初上,在东方低 空,可以看到东方苍龙星宿的"龙角 一角宿一和角宿二冉冉升起。

整个三月,一系列精彩天象登 临天宇,群星荟萃,热闹上演"大聚 会"。有着"送子女神"之称的3号小 行星婚神星将于3月4日发起冲日。 3月8日黎明时分,作为夜空中最亮 的行星,金星将联合火星上演"双星 伴月"的美丽天象。

3月22日凌晨,天宇中的"维纳 斯"金星和"指环王"土星同时出现 在东方低空中,呈现"亲密时刻"的 美好画面。 据中国新闻网

奇特动物 现身密林

嘴尖似鼠,耳短似人耳



近日,在云南省保山市龙陵县 人迹罕至的原始密林之中,摄影爱 好者拍到一种体态奇特的动物,嘴 尖尾长,像鼠似鼩(qú)。这种动物到 底是鼠还是"鼩"?经中国科学院西 双版纳热带植物园正高级工程师邓 晓保的仔细辨认和鉴定,它是攀鼩 目树鼩科树鼩属哺乳动物北树鼩。

据资料显示,北树鼩又名中缅 树鼩、尖嘴老鼠、石鼠、树仙等。它的 形态特征尤为突出和神奇:外形酷 似松鼠,但是尾巴没有松鼠蓬大,体 形比松鼠小,人们常把北树鼩误认 为松鼠;耳朵短小近似人耳;嘴比松 鼠的长且尖细等。 据红星新闻

河北首次发现

约1.34亿年前 孟氏中生鳗化石

记者2月29日从河北省自然资 源厅获悉,承德市丰宁满族自治县 四岔口村早白垩世地层中发现了七 鳃鳗化石。经中国科学院古脊椎动 物与古人类研究所研究员张江永鉴 定为孟氏中生鳗化石,其距今约 1.34亿年。这是河北首次发现孟氏 中生鳗化石,也是继2023年9月丰 宁两例恐龙化石调查成果引发国内 外广泛关注后的又一新进展

孟氏中生鳗因没有硬骨和鳞 片,很难保存为化石,因此该古生物 化石极为珍贵。"河北省区域地质调 查院总工程师孙肖介绍,孟氏中生 一种已经灭绝的七鳃鳗类,属 于无颌类脊椎动物,此种化石曾被 认为是中生代以来世界上已知唯一 的无颌类化石。

"空中出租车"首飞成功

深圳到珠海仅用时20分钟,票价两三百元

近日,电动垂直起降航空 器"盛世龙"从广东深圳蛇口邮 轮母港起飞,经过约20分钟的 飞行,降落在珠海九洲港码头。 这是全球首条跨海跨城电动垂 直起降航空器航线的公开首次 演示飞行

"盛世龙"航空器被看做是 "空中出租车",这次成功飞行, 意味着深圳至珠海单程2.5至 3小时的地面车程,可以缩短 到20分钟。低空是重要的自然 资源,这次飞行是对低空出行 商业化运营的重要探索

电动垂直起降航空器"盛 世龙"由上海峰飞航空科技有 限公司自主研制,起飞重量 2000公斤,可载5人,巡航速度 可达200公里/小时,核心模组

100%国产化。峰飞航空科技高 级副总裁谢嘉对记者介绍,在 进行大规模应用以后,未来深 圳到珠海的单座票价大约为两 三百元。"目前,从深圳到珠海 打车五六百元,要将近三个小 时,坐船一百多元,要一

这是全球首条首例用电动 垂直起降航空器进行跨海跨城 飞行。该航空器在获取适航证 后,预计将于2026年开启载人 飞行。深圳至珠海这一飞行航 线由深圳市东部通用航空有限 公司运营,双方已签署100架 峰飞"盛世龙"采购订单,计划 推动更多的航线运营和商业化 场景落地。

据澎湃新闻



"点读机女孩"自曝患罕见脑瘤

曾称走不出高三状态,为保研熬夜伤了身体



2月29日晚,已半年 多未更新动态的"点读机 女孩"高君雨在其个人账 号上发布视频,视频中她 称自己患上罕见脑瘤,并 录下了用电动剃刀剃光头 发的过程,视频背景疑似 在医院病房。高君雨还发 文称"接下来就要手术了, 大家等我的好消息!"

记者尝试联系高君雨 及其母亲,但截至发稿暂 未获得回复。

"哪里不会点哪里,so easy,妈妈再也不用担心我 的学习。"10多年前,高君 雨因一则点读机广告走 红,成为大家都熟知的"点

读机 女孩"

中学时期,高君雨中 考以727分考入广州当地 名校。高中通过中国传媒 大学艺考后,又以568分考 入中传,高出本科线113 分。2022年年初,她成为北 京冬残奥会开幕式引导 员。

去年6月3日,高君雨 晒出一段视频,透露自己 因为生病暴瘦15斤,身体 不好让她很焦虑。高君雨 晒做胃镜的检查结果,她 被诊断患有浅表性胃炎, 胆汁反流。她说自己因为 胃病疼得晚上失眠、反酸、 呕吐,这些可能是她为了

好成绩和保研名额,学习 时很紧张焦虑,经常熬夜, 把咖啡当饭吃伤了胃。"我 真的以自己的亲身经验劝 告大家,一定要爱护好自 己的身体,千万不要熬夜, 因为你今天的所作所为, 总有一天会在自己的身体 上报复回来的。"高君雨

在2月29日的视频 中,高君雨提到自己最终 被诊断患有-- 种罕见脑 瘤。视频中她疑似在医院 病房,在微笑中剃掉头发, 并提到自己接下来将要做

据红星新闻